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Abstract 
Our study focused on comparing changes in special and general physical performance in 
women’s ice hockey goaltenders from the Slovak and Czech national teams, with an emphasis 
on monitoring changes during the competitive period. For comparison, we selected two U18 
national teams that compete in the top world division - the Slovak and Czech U18 women’s 
national teams. To assess changes throughout the national-team preparation period, we 
conducted the initial testing on November 3, 2024, and the final testing took place just before 
the World Championship on January 3, 2025, making the total duration 9 weeks. The general 
fitness tests consisted of the sit-and-reach test focused on flexibility and injury prevention, the 
vertical jump test aimed at assessing lower-limb explosiveness - which is closely related to a 
goaltender’s push-off and movement in the crease - and the pro-agility 5m–10m–5m test, 
which is very similar to the goaltender pro-agility test, aimed at evaluating speed and change 
of direction. The testing battery included seven tests in total: four on-ice tests representing 
special preparation, and three dryland tests representing general preparation. The results 
showed improvement in both national-team selections. 
Keywords: analysis, goaltender, ice hockey, tests, women’s hockey 
 
Abstrakt 
Naša príspevok sa zameriaval na porovnanie zmien špeciálnej a všeobecnej pohybovej 
výkonnosti u brankárok ľadového hokeja v Slovenskej a Českej reprezentácii v kategórii žien, 
kde sme sledovali zmeny počas súťaženého obdobia. Na porovnanie sme vybrali teda dve 
reprezentácie do 18 rokov ktoré hrajú top divíziu sveta. Slovenská a Česká reprezentácia do 
18 rokov. Pre porovnanie zmien počas reprezentačného obdobia sme uskutočnili vstupné 
testovanie 3.11.2024 a výstupne testovanie sa uskutočnilo tesne pred majstrovstvami sveta 
3.1.2025 teda celkovo to trvalo 9 týždňov. Testy všeobecnej prípravy sa skladali z testov sit 
and reach test zameraný na ohybnosť a prevenciu pred zranením, vertical jump zameraný na 
výbušnosť dolných končatín, ktorá úzko súvisí s odrazom a pohybom brankára v bránkovisku  
a pro-agility 5m-10m-5m, veľmi podobný test ako goaltender pro-agility test zameraný na 
rýchlosť a zmenu smeru. Testová batéria pozostávala zo 7 testov, 4 testy na ľade, teda 
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špeciálna príprava a 3 testy na suchu alebo inak povedané testy všeobecnej prípravy. 
Výsledky ukázali zlepšenie oboch reprezentačných výberov.   
Kľúčové slová: analýza, brankár, ľadový hokej, testy, ženský hokej 
 
Ciele 
Cieľom príspevku bolo analyzovať špeciálnu a všeobecnú prípravu brankárok ľadového 
hokeja na klubovej a reprezentačnej úrovni Slovenska a Česka v priebehu súťažného obdobia 
s vyvrcholením Majstrovstiev sveta žien do 18 rokov vo Fínsku v sezóne 2024/2025. 
Zámerom bolo porovnanie výkonnosti brankárok na prvom zraze na začiatku reprezentačnej 
sezóny a na konci reprezentačnej sezóny a využitím testov na všeobecnú a špeciálnu prípravu 
brankárok ľadového hokej. 
H1 predpokladáme, že vzhľadom na prevyšujúci počet tréningov na ľade Slovenských 
brankárok, Slovenky budú lepšie v testoch na ľade oproti Češkám 
H2 predpokladáme, že vzhľadom na prevyšujúci počet tréningov na suchu Českých 
brankárok, Češky budú lepšie v testoch na suchu oproti Slovenkám 
H3 predpokladáme, že České brankárky budú lepšie vo väčšine testov, z dôvodu umiestnenia 
v celosvetovom rebríčku a náročnejších súperov na turnajoch IIHF. 
 
Metodika 
V našom príspevku sme pracovali s výskumom ex post facto prierezovým. Získané dáta 
vychádzajú z vlastne zvolených testov zameraných na brankársky športový výkon, keďže 
Slovenský zväz žiadnymi odlišnými testami pre brankárky a brankárov nedisponuje. Skúmali 
sme 3 motorické testy špeciálnej pohybovej výkonnosti a tak isto 3 motorické testy na 
všeobecnú pohybovú výkonnosť, ktoré sa vykonávali na dvoch reprezentačných družstvách 
žien U18 v najvyššej divízii sveta.  
 
Výber reprezentácii 
Kategória: U18 top division 
Slovenská ženská reprezentácia do 18 rokov. 
Česká ženská reprezentácia do 18 rokov. 
 
Testy špeciálnej pohybovej výkonnosti: 

• Test vytrvalosti 6x15s/30s pauza 
• Korčuľovanie vpred 
• Pro-agility 2m-4m-2m slidom 

 
Testy všeobecnej  pohybovej výkonnosti: 

• Sit&reach 
• Vertical jump 
• Pro-agility 5m-10m-5m  
 

Skupiny brankárok boli vybrané zámerne dopredu, keďže testovanie je na medzinárodnej 
úrovni. A naša účasť pri testovaní je dôležitá, tak isto hrajú obe reprezentácie U18 top 
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division. Pri Slovenskej reprezentácii žien U18  pôsobím ako tréner brankárok už druhým 
rokom a analýza ich prípravy je pre mňa dôležitá. Česká reprezentácia žien U18 bola vybratá 
na analýzu ako druhá skupina, keďže proti sebe hrávame aj v prípravných zápasoch. Z každej 
reprezentácie sme vybrali 3 brankárky, ktoré prejdú vstupným a výstupným testovaním, 
brankárky boli aj vybrané smerom ku majstrovstvám sveta. Testovanie prebiehalo 
v súťažnom období. Počas testovania sme dostali vstupné a výstupné hodnoty z testov 
špeciálnej a všeobecnej pohybovej výkonnosti za obdobie 2024/2025 od dvoch reprezentácii. 
Z dotazníkov od brankárok sme analyzovali prípravu počas testovaného obdobia, ktoré trvalo 
9 týždňov a to od 3.11.2024 do 3.1.2025, keďže sa jedná o reprezentáciu príslušnej krajiny, 
nie je to štýl trénovania na klubovej úrovni, kde majú tréneri brankárov pred očami na 
tréningu brankárku každý deň. Preto závisí ich výkonnosť aj od individuálnej prípravy mimo 
reprezentačné zrazy. Analyzovať a porovnávať budeme aj ich individuálnu prípravu na 
Majstrovstvá sveta na klubovej úrovni, údaje tak isto získame z dotazníka. Na základe získaní 
základných somatometrických údajov ako sú telesná výška, telesná hmotnosť a decimálny 
vek, sme vytvorili tabuľku č.1 ako celkový sumár skúmaných subjektov. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

Tabuľka 1 – Somatometrické údaje skúmaného súboru 
Zdroj: autori 

 
Do tabuľky č. 1 sme zaznamenali somatometrické údaje reprezentantiek. Telesnú výšku sme 
merali v centimetroch (cm), telesnú hmotnosť uvádzame v kilogramoch (kg) a decimálny vek. 
Získane údaje v jednotlivých reprezentáciách sme spriemerovali aritmetickým priemerom 
a údaje zapísali do tabuľky č.1. Priemer sme urobili aj z dvoch reprezentácii a keďže sa jedná 
o reprezentáciu ohraničenú vrchným vekom 18 rokov, tak priemerný vek bol 16,49, priemerná 
hmotnosť bola 64,1kg a telesná výška bola 173,45cm. V poslednom riadku sme sa zamerali aj 
na smerodajnú odchýlku.  
 
Výsledky 
Na záverečné vyhodnotenie testovania ženských reprezentácii Slovenska a Česka U18 sme 
zvolili porovnanie výstupných testov. Výstupné test porovnane v tabuľkách vedľa seba 
v stĺpcoch, pre grafické znázornenie lepšieho výkonu jednej z reprezentácii využijeme grafy. 
Lepší výkon v tabuľkovom hodnotení vyznačíme zelenou farbou, nie všetky nízke čísla 
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predstavujú horší výsledok testu, napr. pri testoch pro-agility, 6.1m vpred a pod. sú výsledky 
v sekundách s nižším časom lepšie ako vyššie hodnoty. Napríklad pri testoch: test vytrvalosti, 
Sit & Reach atď. vyššie hodnoty znamenajú lepší výsledok testovania. Analyzovať 
a porovnávať budeme hlavne strednú hodnotu výkonu skupiny Sloveniek a Češiek. 
 
Test vytrvalosti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tabuľka 2 – Porovnanie výstupného testovania Slovenskej a Českej reprezentácie žien U18 - test vytrvalosti 

Zdroj: autori 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabuľka 3 – Pokračovanie  porovnania výstupného testovania 
Slovenskej a Českej reprezentácie žien U18 - test vytrvalosti 

Zdroj: autori 
 
Skupina Češiek vo väčšine opakovaní vykazovala lepšie a presnejšie štatistické výsledky v 
porovnaní so skupinou Sloveniek. Pri porovnaní strednej hodnoty boli rozdiely vyrovnané, 
v troch prípadoch bola vyššia v skupine Češiek, v dvoch prípadoch v skupine Sloveniek a 
v prvom opakovaní bola hodnota rovnaká. Výraznejší rozdiel bol však pozorovaný pri chybe 
strednej hodnoty, ktorá bola v štyroch opakovaniach nižšia práve v skupine Češiek. To 
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znamená, že výsledky tejto skupiny sú presnejšie a menej ovplyvnené výkyvmi. Niečo 
podobné môžeme vidieť  aj pri mediáne, ktorý bol v troch prípadoch vyšší v skupine Češiek, 
čo naznačuje, že väčšina údajov v tejto skupine dosahovala vyššie hodnoty.  

Pri smerodajnej odchýlke a rozptyle výberu bola takmer vo všetkých opakovaniach 
hodnota nižšia v skupine Češiek. Pri tejto štatistike môžeme vidieť, že dáta v tejto skupine 
boli kompaktnejšie a stabilnejšie, s menším rozptylom okolo priemeru. Pri šikmosti, sme si 
všimli, že sa hodnoty medzi skupinami výrazne líšili, niekedy boli dokonca úplne opačné. To 
znamená, že rozdelenie údajov nebolo rovnaké a medzi skupinami sa to výrazne menilo. Pri 
minimálnych hodnotách mala skupina Češiek častejšie vyššie minimum, čo ukazuje, že sa v 
nej vyskytovali menej nízke hodnoty. Naopak, maximálne hodnoty boli vo väčšine prípadov 
rovnaké alebo len mierne vyššie v skupine Sloveniek. Súčtu hodnôt, skupina Češiek mala v 
troch prípadoch vyšší, zatiaľ čo skupina Sloveniek len v dvoch. V jednom prípade bol súčet 
rovnaký. Aj tento výsledok naznačuje, že skupina Češiek dosahovala v priemere o niečo 
lepšie výsledky. Celkovo možno teda konštatovať, že skupina Češiek ukazovala vo väčšine 
prípadov presnejšie, stabilnejšie a čistejšie štatistické ukazovatele, zatiaľ čo skupina 
Sloveniek bola rozptýlenejšia a menej konzistentná čo môžeme pozorovať na krivkách grafu 
č.1.  
 
Goaltender pro-agility test 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tabuľka 4 – Porovnanie výstupného testovania Slovenskej  

a Českej reprezentácie žien U18 – goaltender pro-agility test 
Zdroj: autori 

 
Z údajov zo všetkých opakovaní vyplýva, že medzi skupinami Sloveniek a Češiek dochádzalo 
k viacerým rozdielom. Stredná hodnota bola v niektorých prípadoch vyššia u Sloveniek, 
inokedy u Češiek, ale rozdiely boli len mierne, čo naznačuje, že výkonnosť oboch skupín bola 
na podobnej úrovni. Podstatnejší rozdiel bolo vidieť pri chybe strednej hodnoty, kde bola vo 
väčšine opakovaní nižšia u Češiek. To znamená, že údaje tejto skupiny ukazovali menšiu 
variabilitu a väčšiu presnosť pri výpočtoch priemerov. Medián bol často vyšší práve u Češiek, 
čo poukazuje na to, že väčšina výsledkov sa sústreďovala vo vyššom výkonnostnom pásme. 
Hodnota smerodajnej odchýlky a rozptylu výberu boli pri Češiek vo väčšine opakovaní nižšie 
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ako pri Slovenkách, čo svedčí o väčšej konzistentnosti v skupine Češiek. Šikmosť údajov sa 
líšila medzi opakovaniami, niekedy boli hodnoty v jednej skupine kladne šikmé a v druhej 
záporné, čo poukazuje na rozdielnu distribúciu výsledkov medzi skupinami. 

Minimálne hodnoty boli vo viacerých prípadoch vyššie v skupine Češiek, čo znamená, 
že sa vyskytovalo menej slabších výkonov. Maximálne hodnoty sa medzi skupinami líšili len 
minimálne, čo ukazuje na podobné najlepšie výkony. Súčet hodnôt, ktorý ukazuje celkový 
výkon danej skupiny v opakovaní, bol častejšie vyšší v skupine Češiek, čo môže naznačovať 
lepšiu celkovú stabilitu a konzistentnosť výstupov. Na základe týchto pozorovaní môžeme 
vidieť,  že aj keď sa rozdiely medzi skupinami Sloveniek a Češiek neboli veľké, skupina 
Češiek vo viacerých opakovaniach preukazovala vyššiu presnosť, menšiu variabilitu a 
konzistentnejšie výsledky, čo môže byť dôkazom efektívnejšieho výkonu. V grafe č.2 
môžeme pozorovať časový rozdiel v sekundách. Česky boli rýchlejšie o 0,12s.  
 
Korčuľovanie vpred – v brankárskom korčuľovaní 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Tabuľka 5 – Porovnanie výstupného testovania Slovenskej a Českej reprezentácie žien U18 – korčuľovanie 

vpred – v brankárskom korčuľovaní 
Zdroj: autori (výstup S.- výstupné testovanie slovenské brankárky, výstup Č.- výstupné testovanie české 

brankárky) 

Z výsledkov testu korčuľovania vpred v brankárskom korčuľovaní vyplýva, že medzi 
skupinami Sloveniek a Češiek bolo vidieť rozdiely. Stredná hodnota bola v tomto prípade 
mierne nižšia u Sloveniek, čo znamená, že v priemere dosahovali rýchlejšie časy ako Česky . 
Rozdiel ale nebol výrazný, čo naznačuje, že výkonnosť oboch skupín bola na porovnateľnej 
úrovni. Chyba strednej hodnoty bola o niečo nižšia u Češiek, čo znamená, že hodnoty v tejto 
skupine ukazovali menšiu variabilitu a väčšiu presnosť pri výpočte priemeru. To môže 
naznačovať, že výkony Českých hráčok boli o niečo vyrovnanejšie. Medián, ktorý ukazuje 
strednú hodnotu súboru, bol takisto vyšší u Češiek, čo ukazuje na to, že väčšina ich výkonov 
bola mierne pomalšia oproti Slovenkám. Hodnoty smerodajnej odchýlky aj rozptylu výberu 
boli v oboch skupinách veľmi podobné, s miernou prevahou vo vyrovnanosti u Češiek. To 
svedčí o tom, že výkony medzi brankárkami boli približne rovnaké, ale České brankárky mali 
svoje výsledky o niečo viac vyrovnané. Šikmosť údajov bola vyššia u Češiek, čo znamená, že 
ich výsledky boli viac asymetrické, pričom väčšina výkonov boli časovo lepšie, no vyskytli sa 
aj niektoré slabšie výkony, ktoré to ovplyvnili. Minimálne hodnoty boli lepšie u Sloveniek, čo 
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znamená, že najrýchlejší výkon testu dosiahla slovenská brankárka. Naopak, maximálne 
hodnoty sa medzi skupinami boli len minimálne, čo poukazuje na podobnú úroveň najhorších 
dosiahnutých výkonov. Súčet všetkých nameraných hodnôt bol vyšší u Češiek, čo naznačuje, 
že celkový súhrn časov v tejto skupine bol o niečo slabší. Z týchto údajov vyplýva, že 
slovenské brankárky v tomto teste dosiahli mierne lepšie priemerné výkony a najlepší 
individuálny čas, pričom české hráčky preukázali o niečo väčšiu presnosť priemeru a menšiu 
variabilitu výsledkov. Napriek tomu sa výkony oboch skupín pohybovali na podobnej úrovni 
a rozdiely neboli výrazné. Graf č. 3 nám ukazuje rozdiel v priemernom výkone Slovenských 
a Českých brankárok v sekundách. 
 
Korčuľovanie vpred – v hráčskom korčuľovaní  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabuľka 6 – Porovnanie výstupného testovania Slovenskej a Českej reprezentácie žien U18 – korčuľovanie 
vpred – v hráčskom  korčuľovaní 

Zdroj: autori (výstup S.- výstupné testovanie slovenské brankárky, výstup Č.- výstupné testovanie české 
brankárky) 

 
Na základe výsledkov testu korčuľovania vpred v hráčskom korčuľovaní bolo možné 
sledovať viaceré rozdiely medzi skupinami Sloveniek a Češiek. Stredná hodnota bola nižšia u 
Sloveniek, čo znamená, že slovenské hráčky dosiahli v priemere lepší, teda rýchlejší čas než 
české reprezentantky. Tento rozdiel bol o niečo výraznejší ako v predchádzajúcom teste, čo 
naznačuje lepšiu priemernú výkonnosť Sloveniek v tejto pohybovej schopnosti. Chyba 
strednej hodnoty bola nižšia u Sloveniek, čo poukazuje na presnejší a vyrovnanejší výpočet 
priemeru, kým u Češiek bol tento ukazovateľ dvojnásobný, čo znamená väčšiu variabilitu 
medzi jednotlivými výkonmi v skupine. Medián bol naopak mierne vyšší u Češiek, čo 
ukazuje, že polovica ich výkonov sa pohybovala v horšom časovom úseku ako u Sloveniek. 
Smerodajná odchýlka aj rozptyl výberu boli výrazne nižšie v skupine Sloveniek, čo svedčí o 
menšom rozptyle výsledkov a vyrovnanejších výkonoch. Česká skupina mala viac ako 
dvojnásobnú smerodajnú odchýlku, čo znamená, že ich výkony sa viac rozchádzali od 
priemeru. Zaujímavým ukazovateľom bola šikmosť, ktorá bola pozitívna u Sloveniek a 
negatívna u Češiek. Minimálne hodnoty, teda najlepší výkon v teste, dosiahla skupina 
Sloveniek. Ich najrýchlejšia brankárka mala lepší čas ako najrýchlejšia Češka. Naopak, 
maximálne hodnoty, teda najhoršie výkony, boli vyššie u Češiek, čo naznačuje väčšiu 
výkonnostnú variabilitu v tejto skupine. Súčet všetkých výkonov bol vyšší u Češiek, čo 



Vol. 13 (7), pp. 369-380 

 

377   http://www.mladaveda.sk 

 

znamená, že celkovo dosahovali pomalšie časy. Na základe týchto výsledkov možno 
konštatovať, že slovenské reprezentantky podali v tomto teste lepšie priemerné výkony. Graf 
č.4 nám ukazuje rozdiel v priemernom výkone Slovenských a Českých brankárok 
v sekundách. 
 
Sit & Reach 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabuľka 7 – Porovnanie výstupného testovania Slovenskej a Českej reprezentácie žien U18-  Sit & Reach 
Zdroj: autori (výstup S.- výstupné testovanie slovenské brankárky, výstup Č.- výstupné testovanie české 

brankárky) 
 
Výsledky testu Sit & Reach ukázali, že hráčky slovenskej reprezentácie žien U18 dosiahli 
lepšie hodnoty v porovnaní s hráčkami českej reprezentácie žien U18. Priemerná hodnota 
dosiahnutá Slovenskou skupinou predstavovala 23,5 cm, zatiaľ čo český tím dosiahol 
priemerne 11,16 cm. Chyba strednej hodnoty bola u slovenských reprezentantiek nižšia (1,25 
cm) než u českých reprezentantiek (5,08 cm), čo naznačuje vyššiu konzistentnosť výkonov 
slovenského tímu. Medián nameraných hodnôt bol u slovenských hráčok 22,5 cm, kým u 
českých brankárok len 8,5 cm. Smerodajná odchýlka dosiahla u slovenského tímu hodnotu 
2,17 cm, čo poukazuje na menšiu variabilitu výsledkov v porovnaní s českým tímom, kde 
bola smerodajná odchýlka 8,80 cm. Rozptyl výberu bol taktiež nižší u Sloveniek v porovnaní 
s Češkami. Šikmosť bola vyššia u slovenských hráčok ako u českých. Minimálna hodnota 
dosiahnutá slovenskými hráčkami bola 22 cm, pričom u českých hráčok to boli len 4 cm. 
Maximálne hodnoty predstavovali 26 cm u slovenských hráčok a 21 cm u českých. Súčet 
všetkých hodnôt bol v slovenskom tíme 70,5 cm, zatiaľ čo v českom tíme len 33,5 cm. 
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Vertical jump 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabuľka 8 – Porovnanie výstupného testovania Slovenskej a Českej reprezentácie žien U18-  vertical jump 
Zdroj: autori (V- výška dohmatu v stoji, Z- výskok znožmo, P- výskok na pravej nohe, Ľ- výskok na ľavej nohe, 

výstup S.- výstupné testovanie slovenské brankárky, výstup Č.- výstupné testovanie české brankárky) 
 
Výsledky testu vertical jump ukázali porovnanie výkonnosti hráčok slovenskej a českej 
reprezentácie žien U18 v rôznych parametroch vertikálneho skoku. Priemerné hodnoty 
dosiahnuté slovenskými reprezentantkami boli nasledovné: pri výške dosahu v stoji 218 cm, 
pri výške dosahu v znožmo 256,6 cm, pri výške skoku na pravej nohe 242,3 cm a na ľavej 
nohe 216,3 cm. Český tím dosiahol priemerné hodnoty 216,33 cm pri dosahu v stoji, 257,66 
cm pri dosahu znožmo, 248,33 cm pri skoku na pravej nohe a 244,66 cm pri skoku na ľavej 
nohe. Chyba strednej hodnoty bola vo všeobecnosti vyššia u Sloveniek (od 1,45 cm po 7,17 
cm) než u Češiek (od 2,84 cm po 4,33 cm). Rozptyl výberu bol v prípade slovenského tímu 
nižší (od 1,6 do  166,3), zatiaľ čo český tím vykazoval rozptyl v rozsahu od 24,33 do 56,33. 
Šikmosť výsledkov sa u Sloveniek pohybovala medzi 0,58 a 1,17, u Češiek od -1,65 po -1,73. 
 
 
 
 
 
Tabuľka 9 – Porovnanie strednej hodnoty testovania Slovenskej a Českej reprezentácie žien U18-  vertical jump 
Zdroj: autori (V- výška dohmatu v stoji, Z- výskok znožmo, P- výskok na pravej nohe, Ľ- výskok na ľavej nohe, 

výstup S.- výstupné testovanie slovenské brankárky, výstup Č.- výstupné testovanie české brankárky) 
 

Na jednoduchšie porovnanie vertikálneho skoku sme upravili tabuľku do podoby tabuľky č.26 
a zamerali sa len na priemer vertikálneho skoku jednotlivých skupín. O priemernú výšku 
v stoji sa neopierame keďže každá brankárka je výškovo iná, ale vieme konštatovať, že 
Slovenky sú v priemere vyššie ako Češky. Znožný výskok v prieme mali lepšie brankárky 
z Česka, na pravej nohe sa podarilo obidvom skupinám v priemere vyskočiť rovnako a to 
32cm. Na ľavej nohe dominovali Česky. V grafe č.6 to môžeme vidieť vedľa seba farebne 
vedľa seba rozdelené.   
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Pro-agility test  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabuľka 10 – Porovnanie výstupného testovania Slovenskej a Českej reprezentácie žien U18-  pro-agility test 
Zdroj: autori (výstup S.- výstupné testovanie slovenské brankárky, výstup Č.- výstupné testovanie české 

brankárky 
 

Výsledky pro-agility testu ukázali, že priemerný čas Slovenských reprezentantiek bol 5,67 
sekundy, zatiaľ čo České reprezentantky dosiahli priemerný čas 6,06 sekundy. Slovenská 
skupina vykázal nižšiu chybu strednej hodnoty 0,12 s v porovnaní s českým tímom 1,18s, čo 
poukazuje na vyššiu konzistentnosť výkonov. Medián dosiahnutých časov bol u Slovenských 
brankárok 5,59 s, u českých 6,01 s. Smerodajná odchýlka bola u Sloveniek výrazne nižšia 
0,22s ako u českého tímu 2,05s, čo opäť svedčí o rovnomernejších výkonoch Slovenských 
reprezentantiek. Rozptyl výberu bol minimálny u Sloveniek 0,04 a vyšší u Češiek 4,21. 
Šikmosť výsledkov bola u slovenského tímu 1,48, kým u českého tímu -1,71. Minimálny 
dosiahnutý čas bol 5,51s u Sloveniek a 5,81s u Českej reprezentácie. Maximálne časy boli 
5,93 s (Slovensko) a 6,36 s (Česko). Celkový súčet časov Sloveniek predstavoval 17,03s 
a brankárkam z Česka 18,18s. V grafe č 7. môžeme pozorovať rozdiel v sekundách. 
 
Závery 
Naše odporúčania pre prax vychádzajú zo získaných výsledkov špeciálnej a všeobecnej 
prípravy:  

• Test vytrvalosti: Slovenským brankárkam odporúčame zaraďovať do prípravy viacej 
zamerania na kondíciu, aby dokázali zopakovať opakovane svoj výkon s minimálnymi 
rozdielmi 

• Pro-agility test 2-4-2 slidom: Slovenským brankárkam odporúčame sa zamerať 
na dynamickú silu dolných končatín a hlavne aj techniku odrazu. 

• Korčuľovanie vpred – brankárske a hráčske korčuľovanie: Českým brankárkam 
odporúčame pracovať na rýchlosti a technike korčuľovania.  

• Sit and reach:  Českým brankárkam odporúčame pracovať na ohybnosti, hlavne aj 
z dôvodu, že je to jedna z najdôležitejších schopností, ktorú brankárka ľadového 
hokeja potrebuje. Hlavné odporúčanie patrí brankárke, čo presiahne len 4cm cez 
špičky. 
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• Vertical jump: Slovenským brankárkam odporúčame pracovať na sile a výbušnosti 
dolných končatín. Brankárky potrebujú výbušnú silu na ich rýchly pohyb po 
bránkovisku.  

• Pro-agility: Českým brankárkam odporúčame pracovať viacej na rýchlosti, majú 
podstatne viacej tréningov na suchu ako Slovensky. Určite by sme odporučili zaradiť 
pracovať na rýchlosti, pretože to potrebujú aj na pohyb po bránkovisku.  

 
 

Tento článok odporúčal na publikovanie vo vedeckom časopise Mladá veda: 
doc. PaedDr. Pavol Pivovarniček, PhD. 
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